

水果蔬菜每斤涨了一两毛

本报记者 周倩倩 邵艺谋 孙静波

油价作为基础性价格,牵一发而动全身,它引发的“蝴蝶效应”也日益显现,运输成本上涨,蔬菜、水果等价格也跟着上涨。

”



运输成本增加,水果蔬菜价格跟着涨。 本报记者 赵苏炜 摄

物流:去趟济南运费涨近二百

在泰明路的胖子物流,十几平米的办公室除了老板,还有5名等活的司机。老板刘女士说,油价上涨前,一个人忙不过来,还要雇几个人联系业务,司机也没有闲着的。现在大家都在这里闲着聊天,没活干等。

刘女士说,油价上涨物流行业受到较大影响。“发一趟济南运费要比过

去涨近二百块钱,发货方考虑到成本很多减少发货量,油价上涨后业务量少了得有3成。”

物流生意难做,车主利润空间也大大压缩。正在物流公司等活的车主孙先生说,过去还雇人开车,现在成本高司机也不雇了。“现在都是自己开,买车的费用根本挣不回来。”除了减少雇佣司机,有的

车主考虑把车倒手转让。干了3年物流的陈先生说,有3辆运输车,油价上涨后利润少了很多。“估计再这么下去,车钱我都挣不回来。”

刘女士告诉记者:“过去油价上调也会影响业务,都没这次厉害,一下涨那么多,不提高运费很多司机都不拉。业务量受油价影响太大,经营起来都很难。”

菜价:几毛钱的青菜很少见

“油价一涨,从青岛到泰安单趟运输要多花近千元。”蔬菜商贩抱怨道。运输成本上涨直接导致蔬菜价格跟着涨。

岱北农贸市场常年做蔬菜销售的于女士说,每次油价上调,蔬菜批发价每斤都涨一两毛。“今年菜价不稳定,几乎每天一个价格。再过一两个月,油价上涨对菜价的影响更加明显。”

在龙潭路蔬菜批发市场做蔬菜运输的刘先生说,市场上的蔬菜大多从外地运来,以前去青岛单趟运输花三千多元,现在得花四千多。“这批生意做

完后,想改运南方一些利润高的水果,尽管路途远但比蔬菜赚钱。“蔬菜运输行业竞争得太厉害,利润又低,谁也不敢轻易提高运输价,但太低这生意还不如不做。”

做短途蔬菜运输的赵先生说,每天往返市区和蔬菜批发市场,油价上调后每天要多花二十多元。常年做蔬菜销售的孙玉久说,蔬菜基本不好保存,一旦生长成熟,就算运输费涨价菜农也尽快把菜运出去。“油价上升前,在港口运一个集装箱的价格是3500元,现在出4000元都愿意运,增加的运输成

本,最终反映到蔬菜价格,都是消费者买单。”目前农贸市场的蔬菜每斤多在2元以上。“都快4月份了菜价还是那么高,以前几毛钱的青菜很少见。”

一蔬菜批发业内人士分析,蔬菜价格上涨的原因是多方面的:首先本地蔬菜青黄不接,目前时令蔬菜尚未大量上市,很多露天蔬菜还未开始大量种植,导致市场出现供不应求,引起价格上涨。再者,跟油价上涨有直接关系。油价是蔬菜运输成本中重要的一环,每次油价上涨,都将带来蔬菜批发价格的波动。

水果:批发价每斤涨两毛

因油价上涨,瓜果行业运输成本增加,从南方运一趟水果到泰安,运输成本增加1000多元。市面上常见的苹果和橙子等水果每斤价格涨了0.2元至0.5元。

在泰安市水果批发市场,一提起油价上涨,不少水果批发商诉苦,“挣得越来越少,一天光摊在油价上就得200元。”

从事苹果批发的刘师傅说,油价涨前,从烟台运来的苹果一斤2.2元,现在成了2.4元,“这2毛钱全摊在油费上。”按照一天批发1000斤苹果算,每天少挣近200元。价

格一涨直接影响销量,每天销量大不如以前。

来自江西赣州的刘先生说,从江西赣州往泰安运橙

子,每吨运输成本要多出20元,一辆50吨的大货车光运费比以前多1000多元。“这些运费肯定不能自己往里赔,只能提高批发价。”

记者走访几家水果摊,摊主表示最近水果价格涨了不少,橙子从每斤2元多涨到3元,富士苹果每斤价格涨了近0.5元。

旅行社:短线游利润更薄

受油价上涨影响,部分旅游线路价格微涨。自驾游受影响较大,不少市民取消清明节自驾游计划。

泰安诚之旅旅行社经理徐娟介绍,油价上涨,国内航空燃油附加费和旅游用车价格都上涨。仅旅游用车价格上涨6%—8%。目前主要影响的

是出境游,旅客一般需多付几十元的燃油附加税。泰安市文化旅行社付经理表示,过去租车去济南一趟800到1000元,现在涨到1200元。

除部分旅游线路价格上涨外,自驾游受影响也比较大。部分私家车主为节省费用,把春季自驾游暂时搁置。

“去年买了车,本来想清明节带家人出去玩,没想到油价一下涨到8块多,盘算一下来回的费用,实在有些吃不消。”家住灵山大街附近的苏先生说。

不少车主表示,如果“清明”、“五一”出去玩,可能不考虑自驾游,选择跟团或乘车等方式。

你努力 我支持 忘不了 助考特惠

买2盒 赠10小盒

买1盒 赠3小盒

注:“忘不了”售品每盒180粒,赠品每盒10粒。

泰安咨询:15094802460 济南咨询:0531-88169727

您多一份支持,孩子多一分成功!

活动地址

泰安市区:金泰联医药公司(龙潭路党校对过)

瑞康大药房(一中北300米路口处)

英雄山中学卫生室

新泰:大洼卫生室(新泰一中对过)

恒丰大药房(市老干部活动中心一楼)

新汶:百奥药店(新汶二院西邻)

宁阳:大众药店(华联对过)

肥城:祥和药店(六中东50米路南)

科达平民大药房(金杯大酒店北邻)

东平:佛山大药房(二院南88米路东)

忘不了 助广大考生提高学习成绩
—3A脑营养

中、高考备考、冲刺阶段,学生的用脑达到了高峰,对大脑所需的各种营养,都远远超出平时,如不能及时补充,就会使考生出现记忆力下降,思维反应慢、注意力难以集中等被称为“考前综合征”的现象,从而影响考试成绩。鉴于此,不少考生家长都选择了专业脑营养品来帮助孩子迎接大考。

中美禹王生产的“忘不了”3A脑营养胶丸是天然海洋营养补品,其功效成分3A(DHA、EPA、DPA)是大脑所需的营养物质。“忘不了”3A脑营养胶丸运用现代先进技术提取、精制,并针对青少年学生的需要设计配方,采用先进生产工艺专门研制而成。青少年和在校学生,学习时期很需要加强脑细胞的功能。

“忘不了”3A脑营养胶丸能促进脑细胞的发育,从而明显地改善记忆能力。对于广大考生来说,在备考的特殊时期,在保证身体营养的同时还要注重对大脑营养的补充,帮助考生完成学业,实现理想。“忘不了”3A脑营养胶丸增强脑细胞功能,明显改善记忆,助你考得好。

食健广审(文)第201202006号

大脑需要 忘不了

脑好 学习会更好